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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/05/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Convite à população paulistana para o Ato

Contra o AI-5 Digital, no Auditório Franco Montoro da Assembleia Legislativa de São

Paulo. Defesa de rejeição, pela Casa, de substitutivo apresentado pelo Senador

Eduardo Azeredo, favorável à tipificação de crimes cometidos contra pessoas ou

empresas pela Internet.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Transcurso do Dia do

Assistente Social.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Balanço preliminar do Ministério da Saúde

referente à campanha de combate à dengue. Congratulações ao Ministro José

Gomes Temporão e a autoridades estaduais e municipais pelo êxito da campanha.

JOSÉ FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG - Pela ordem) -

Presença, na Casa, de comitiva do Município de Diamantina, Estado de Minas

Gerais, liderada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Marcos Fonseca.

Criação da Faculdade de Medicina na Universidade Federal dos Vales do

Jequitinhonha e do Mucuri. Congratulação ao Ministro da Cultura, Juca Ferreira, por

convite à Sra. Márcia Rollemberg para a Diretoria do Instituto do Patrimônio Histórico

e Artístico Nacional — IPHAN.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Excelência dos serviços

prestados pela Coordenadoria Integrada de Operações de Segurança — CIOPS à

população do Estado do Ceará. Criação de Comissão Especial destinada à

apreciação da Proposta de Emenda à Constituição n° 300, de 2008, sobre a
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equiparação dos vencimentos dos policiais e bombeiros militares dos Estados aos

da Polícia Militar do Distrito Federal.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Expectativa de retomada do

superávit da balança comercial brasileira.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Entrevista concedida ao jornal Diário de

Pernambuco, pelo Prefeito Ricardo Coutinho, de João Pessoa, Estado da Paraíba,

sobre a necessidade de implantação de projeto de desenvolvimento com justiça

social no Estado. Anúncio da realização de seminários sobre o tema pelo Partido

dos Trabalhadores.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Participação da oradora na vigília

pela preservação da Amazônia, realizada no plenário do Senado Federal.

Apresentação do Projeto de Lei nº 5.202, de 2009, sobre inclusão de condicionantes

relativos à biodiversidade amazônica na aplicação dos recursos do Fundo

Constitucional de Financiamento do Norte.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Encontro de

Parlamentares da região amazônica com o Ministro da Saúde, José Gomes

Temporão, para debate da situação de trabalhadores contaminados pelo pesticida

DDT.

VALTENIR PEREIRA (Bloco/PSB, MT) - Transcurso do Dia das Mães. Artigo

As Mães e as Dores do Mundo, de autoria do orador. Apresentação de proposta de

emenda à Constituição, denominada de PEC Kaytto Guilherme, sobre o

cumprimento integral de pena, em regime fechado, para condenados por crimes

hediondos e de pedofilia.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ - Pela ordem) - Realização, pela

Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, de audiência

pública para discussão da Campanha da Fraternidade de 2009. Perplexidade diante

da participação do Ministro Carlos Minc, do Meio Ambiente, na chamada Marcha da
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Maconha — mobilização popular a favor da liberação do uso da maconha —, no Rio

de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Transcurso do Dia de Nossa

Senhora de Fátima, Padroeira do Município de Juruá, Estado do Amazonas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulações aos municípios

brasileiros cuja padroeira é Nossa Senhora de Fátima.

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Urgente necessidade da adoção,

pelo Governo Federal, de medidas para a recuperação do setor coureiro-calçadista

nacional. Saudação ao Prefeito Edimar Santos, do Município de Santa Cecília do

Pavão, Estado do Paraná, em visita à Capital da República.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Realização, pelo

Senado Federal, de sessão solene ao ensejo do transcurso do centenário de

fundação da Universidade Federal do Amazonas. Lançamento do livro 100 anos da

UFAM, de autoria da Profa. Rosa Mendonça de Brito.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Participação do orador em reunião

do Clube de Diretores Lojistas do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Apresentação de proposta em benefício dos pequenos e microempresários.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Falecimento da Sra.

Joaquina da Silva Ramos, de Macapá, Estado do Amapá.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Manifestação de educadores da

rede pública de ensino do Rio de Janeiro em defesa de condições dignas de

trabalho. Morosidade na apreciação de pedido de habeas corpus para trabalhadores

do Movimento dos Atingidos por Barragens presos em Belém, Estado do Pará.

Comparação entre a situação dos trabalhadores paraenses e a de líderes da

Comunidade Bahá'í iraniana.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS) - Transcurso dos aniversários

de emancipação político-administrativa dos Municípios de Cristal, Venâncio Aires e
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São Vendelino, Estado do Rio Grande do Sul. Preocupação com a demora de

decisão governamental sobre revisão do cálculo de reajuste anual e recomposição

do valor de aposentadorias e pensões.

SILAS BRASILEIRO (Bloco/PMDB, MG) - Agradecimento ao Deputado

Inocêncio Oliveira pelas palavras de saudação. Convite aos Parlamentares e

interessados para a solenidade de abertura do Seminário Nacional de Agricultura

Irrigada e Desenvolvimento Sustentável, no Auditório Nereu Ramos, na Casa.

Atuação conjunta dos Ministérios da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e da

Integração Nacional em prol da agricultura irrigada.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB) - Determinação do Governo do

Estado da Paraíba de recuperação do Porto de Cabedelo.

ELIZEU AGUIAR (PTB, PI) - Apresentação do projeto de lei sobre aumento do

percentual no desconto simplificado da Declaração de Ajuste Anual do contribuinte

deficiente físico.

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA - Pela ordem) - Morosidade do Governo

Federal na liberação de recursos aos Estados da Região Nordeste atingidos por

enchentes. Transcurso do 121º aniversário de assinatura da Lei Áurea. Perfil da

população negra maranhense.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Realização, pela Comissão da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, de audiência

pública destinada à discussão sobre o impacto da criação de reservas indígenas no

Estado do Pará.  Anúncio de participação do orador em reunião no Município de

Tucumã para debate de questões ambientais. Ameaça à execução de obras e ações

do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC com a greve de funcionários da

Caixa Econômica Federal. Proposta ao Governo Federal de criação de

superintendência nacional da CEF e de uma secretaria federal extraordinária para

assuntos vinculados ao PAC.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 107.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 14/05/2009 Montagem: 4171

5

LUPÉRCIO RAMOS (Bloco/PMDB, AM) - Expectativa de escolha da cidade

de Manaus, Estado do Amazonas, para subsede da Copa do Mundo de Futebol de

2014. Audiência concedida pelo Ministro Geddel Vieira Lima, da Integração

Nacional, a Prefeitos e Parlamentares da bancada federal do Amazonas,

acompanhados pelo Ministro Alfredo Nascimento, dos Transportes, para discussão

sobre assistência às vítimas das enchentes no Estado. Realização de vigília pela

preservação da Floresta Amazônica, no Senado Federal. Ações do Governador do

Estado, Eduardo Braga, em prol da preservação ambiental.

GERMANO BONOW (DEM, RS - Pela ordem) - Falecimento do médico

pediatra Raul Gastão Seibel, de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Realização do 6º Acampamento Terra Livre,

em Brasília, Distrito Federal, e da 5ª Cúpula das Américas, em Port of Spain,

Trinidad e Tobago. Medidas adotadas pelo Governo brasileiro em prol dos povos

indígenas.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Decretação de estado de emergência em

municípios gaúchos atingidos pela estiagem. Urgente adoção, pelo Governo

Federal, de ações em favor da população atingida pela seca no Estado do Rio

Grande do Sul. Defesa de criação do Programa Água para Todos. Sugestão ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, à Ministra-Chefe da Casa Civil da Presidência

da República, Dilma Rousseff, e ao Ministro da Integração Nacional, Geddel Vieira

Lima, para visita ao Estado do Rio Grande do Sul.

TONHA MAGALHÃES (PR, BA) - Solicitação à PETROBRAS de pagamento

de indenização a pescadores e marisqueiros dos Municípios de São Francisco do

Conde, Candeias e Madre de Deus, Estado da Bahia, em razão do vazamento de

óleo na região.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Efeito deletério da disseminação do uso do

crack no Brasil. Urgente ampliação das políticas públicas para combate e ao tráfico e

ao uso da droga. Insuficiência do número de instituições para tratamento de

dependentes químicos no País.
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ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Críticas à

decisão da PETROBRAS de alteração no regime de tributação. Pedido à

Procuradoria-Geral da República de providências sobre o caso.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudações aos alunos do Colégio Olho

Vivo, de Goiânia, Estado de Goiás, presentes nas galerias do plenário.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Equívoco das declarações da comentarista Míriam

Leitão ao Jornal da Globo, a respeito da aprovação da Medida Provisória nº 458, de

2009, sobre a regularização fundiária no âmbito da Amazônia Legal.

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA) - Alteração do rendimento da caderneta de

poupança. Necessidade de esclarecimento sobre as regras para apresentação de

candidaturas, na hipótese de adoção da lista fechada nas eleições proporcionais.

ANTONIO FEIJÃO (PSDB, AP) - Desinteresse de organizações não

governamentais no debate da Medida Provisória nº 458, de 2009, sobre a

regularização fundiária na Amazônia. Repúdio à declaração da ex-Ministra do Meio

Ambiente, Marina Silva, com relação ao Ministro da Pasta, Carlos Minc. Críticas à

gestão da ex-Ministra do Meio Ambiente.

MÁRCIO MARINHO (PR, BA) - Solicitação ao Governo Federal de urgência

na liberação de recursos orçamentários ao Município de Salvador atingido por

enchentes. Realização, pela Assembléia Legislativa do Estado da Bahia, de sessão

solene ao ensejo do transcurso do 19º aniversário de criação do Estatuto da Criança

e do Adolescente. Transcurso do 121º aniversário da Abolição da Escravatura no

Brasil. Urgente aprovação pela Casa da proposta de criação do Estatuto da

Igualdade Racial.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Dificuldades enfrentadas pelos

agentes de segurança pública no País. Posicionamento contrário à inclusão de

dispositivo sobre a criminalização do emprego informal de agentes de segurança no

Projeto de Lei n° 370, de 2007. Pedido aos Parlamentares de apoio à Proposta de
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Emenda à Constituição n° 300, de 2008, relativa à remuneração de policiais

militares. Elevado número de assassinato de policiais no Brasil.

MOREIRA MENDES (PPS, RO - Pela ordem) - Realização de audiência

pública no Município de Buritis, Estado de Rondônia, pela Subcomissão Especial de

Intermediação dos Conflitos Agrários.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Regozijo com a aprovação do projeto de lei

sobre a criação de cargos no Tribunal Regional do Trabalho do Estado do

Amazonas. Visita do Governador Eduardo Braga ao Município de Maués, atingido

por enchentes.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Lançamento do Programa Minha Casa,

Minha Vida pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Implementação do programa no

Estado de Pernambuco.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Oportunidade da união de esforços entre

a sociedade civil e governantes com vistas à promoção da paz no trânsito.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Comemoração do 87º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Aparecida de Goiânia, Estado

de Goiás.  Êxito da administração do Prefeito Municipal Maguito Vilela. Transcurso

do 20º aniversário de criação do IBAMA. Mobilização nacional de Prefeitos

Municipais no Congresso Nacional pela aprovação de propostas de recuperação de

recursos do Fundo de Participação dos Municípios e renegociação de dívidas

previdenciárias de gestões municipais. Transcurso do 17º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Santo Antônio da Barra, Estado

de Goiás.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Solicitação ao Ministro da Integração

Nacional, Geddel Vieira Lima, por parte de Parlamentares da região amazônica, de

liberação de recursos para atendimento às populações atingidas pelas enchentes.
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MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Propagação mundial da gripe suína.

Necessidade de adoção pelas autoridades competentes de ações preventivas contra

a doença no País.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Anúncio de

realização, pela Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, de audiência pública

com a participação do Ministro da Cultura, Juca Ferreira, para debate de propostas

de alteração da Lei Rouanet.

BENEDITO DE LIRA (PP, AL - Como Líder) - Apelo ao Governo Federal de

repasse de recursos às municipalidades brasileiras para compensação de perdas na

arrecadação do Fundo de Participação dos Municípios — FPM.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Críticas à vigília em defesa da Amazônia,

realizada no plenário do Senado Federal. Precariedade das condições de vida dos

amazônidas. Questionamento sobre as motivações para o auxílio internacional à

Amazônia. Importância da agricultura na Região Norte. Incentivo de países europeus

ao desmatamento na região amazônica.

PAULO PIAU (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Transcurso do 80º

aniversário natalício do jogador de futebol Djalma Santos.

FELIPE MAIA (DEM, RN - Como Líder) - Solicitação ao Governo Federal de

urgente concessão de auxílio aos Municípios brasileiros atingidos pelas enchentes.

Conveniência da rejeição da proposta de alteração do percentual de rendimento da

caderneta de poupança.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Transcurso do 50º aniversário de fundação

do Sindicato dos Metalúrgicos do ABC. Participação em evento ao ensejo do

transcurso do 30º aniversário de fundação da Federação de Sindicados de

Trabalhadores das Universidades Brasileiras. Excelência da atuação do Presidente
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da República. Defesa do terceiro mandato para o Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva.

LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF - Pela ordem) - Transcurso do 49º

aniversário de criação da Cidade-Satélite de Sobradinho, no Distrito Federal.

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB - Como Líder) - Apoio à interpretação da

Presidência da Casa sobre a tramitação de medidas provisórias. Urgente realização

da reforma política.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Como Líder) - Lançamento do Plano

Nacional de Promoção da Cidadania e Direitos Humanos de Lésbicas, Gays,

Bissexuais, Travestis e Transexuais, em Brasília, Distrito Federal. Posicionamento

contrário à criação de CPI para investigação da PETROBRAS. Importância da

empresa no cenário brasileiro e mundial. Existência de interesses no

enfraquecimento da PETROBRAS.

CLÓVIS FECURY (DEM, MA - Pela ordem) - Expectativa de concessão aos

Estados atingidos por enchentes nas Regiões Norte e Nordeste, por parte do

Governo Federal, de tratamento equivalente ao dispensado a Santa Catarina por

ocasião de catástrofe ocorrida no Estado.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB - Como Líder) - Criação da Subcomissão

Permanente de Assuntos Municipais pela Comissão de Finanças e Tributação.

Pedido ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de prorrogação do prazo para

regularização da rubrica Restos a Pagar pelas Prefeituras Municipais. Desempenho

do Governador do Estado da Paraíba, José Maranhão. Realização da reforma

política.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Redução da taxa de desnutrição

infantil crônica no Brasil, segundo anúncio do Ministro da Saúde, José Gomes

Temporão. Persistência da mortalidade infantil e da insegurança alimentar no País.

PRESIDENTE (Ilderlei Cordeiro) - Presença no plenário do ex-Prefeito

Antônio Carlos, do Município de Itabaiana, Estado da Paraíba.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Como Líder) - Considerações sobre aspectos

da reforma política. Empenho do Presidente Michel Temer na promoção de debate a

respeito do tema. Necessidade de realização das reformas política e tributária.

Reunião da bancada federal e de Prefeitos do Estado do Amazonas com os

Ministros da Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, e dos Transportes, Alfredo

Nascimento, para discussão de medidas governamentais destinadas ao atendimento

a desabrigados pelas enchentes no Estado.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Situação de calamidade reinante nas Regiões

Norte e Nordeste em consequência das enchentes. Providências adotadas pelo

Governo do Estado do Rio Grande do Norte para atendimento aos desabrigados

pelas chuvas. Reunião do Ministro Altemir Gregolin, da Secretaria Especial de

Aquicultura e Pesca, com Prefeitos Municipais e carcinicultores da região do Vale do

Açu, no Município de Pendências. Necessidade de medidas estruturantes contra os

efeitos das enchentes, com destaque para a construção da Barragem de Oiticica e a

instalação de estações de piscicultura. Reflexos da greve de economiários na

execução do Programa Minha Casa, Minha Vida.

EDUARDO DA FONTE (PP, PE) - Defesa da escolha do Município de São

Lourenço da Mata, no Estado de Pernambuco, para subsede da Copa do Mundo de



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 107.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 14/05/2009 Montagem: 4171

11

Futebol de 2014. Lançamento da Frente Parlamentar de Combate às Drogas.

Eleição do Deputado Givaldo Carimbão para a presidência da Frente. Participação

do orador nos Projetos Sara Vida e Recuperando Vidas com Jesus, destinados à

recuperação de dependentes químicos. Enaltecimento da atuação do Presidente da

Confederação Brasileira de Futebol — CBF, Ricardo Teixeira.

SABINO CASTELO BRANCO (PTB, AM) - Defesa da escolha de Manaus

para subsede da Copa do Mundo de Futebol de 2014. Imediato amparo, por parte do

Governo Federal, aos Municípios atingidos por enchentes no Estado. Pedido à

Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL de fiscalização do racionamento de

energia elétrica, especialmente no Município de Itacoatiara. Defesa da adoção, no

País, da pena de prisão perpétua para traficantes de drogas.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Resultado da reunião entre a

direção da Caixa Econômica Federal e economiários em greve por reajuste salarial.

PRESIDENTE (Ilderlei Cordeiro) - Presença no plenário de Vereadores e do

ex-Prefeito Iraval Pires, do Município de Diamantina, Estado de Minas Gerais.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Visita do Ministro da Secretaria

Especial de Aquicultura e Pesca, Altemir Gregolin, ao Estado do Ceará para debate

da recuperação da carcinicultura. Solicitação ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva

de renovação de licenças ao setor pesqueiro.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Crise do setor pesqueiro no

Estado do Ceará, especialmente da carcinicultura.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Reunião da bancada federal nordestina com o novo Superintendente da SUDENE,

Paulo Fontana. Acerto da visão do novo dirigente com respeito ao papel do órgão na

promoção do desenvolvimento regional. Defesa da implantação de aviação regional

na Região Nordeste. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 146, de 10/06/09.)

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Necrológio do ex-Deputado

Estadual Carlos Alberto Arruda, do Ceará.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Transcurso do primeiro ano da prisão

de lideranças bahá’ís no Irã. Expectativa quanto às ações do Governo brasileiro

diante da perseguição religiosa praticada pelas autoridades iranianas. Protesto

contra a não indicação da Deputada Luiza Erundina para a coordenação da 1ª

Conferência Nacional de Comunicação.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ - Pela ordem) - Protesto contra a

notificação, pelo Corregedor do Tribunal Regional Federal da 3ª Região,

Desembargador André Nabarrete Neto, de Juízes Federais signatários de manifesto

de solidariedade ao Juiz Fausto Martin De Sanctis. Nota divulgada pela Associação

dos Juízes Federais de São Paulo e Mato Grosso do Sul a respeito do assunto.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Anúncio pelo Ministro da Saúde,

José Gomes Temporão, da liberação de recursos do Programa QualiSUS para o

Estado do Acre.

JOSÉ FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG - Pela ordem) -

Prejuízos causados ao setor têxtil brasileiro pela importação de produtos da

República Popular da China. Pedido ao Ministro da Educação, Fernando Haddad, de

criação do curso de Medicina no campus da Universidade Federal dos Vales do

Jequitinhonha e Mucuri, no Município de Diamantina, Estado de Minas Gerais.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA - Pela ordem) - Ações do Governo Federal

em prol do Estado do Maranhão atingido por enchentes. Defesa da flexibilização das

regras do Programa Minha Casa, Minha Vida, para a população de Municípios

atingidos pelas fortes chuvas. Urgente adoção de medidas para a recuperação do

setor agrícola em face das enchentes.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Flávio Dino sobre a situação dos Estados atingidos

por fenômenos climáticos. Agilização no encaminhamento à Casa de medida

provisória sobre a liberação de recursos a Estados. Apresentação de proposta de

alteração do Estatuto do Garimpeiro, com vistas à garantia de direitos

previdenciários para a categoria.
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ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Conveniência de ampliação,

pelo Senado Federal, do debate em torno da Medida Provisória nº 458, de 2009,

sobre a regularização fundiária na Amazônia. Dificuldades enfrentadas pelos

habitantes da região amazônica.

JOSÉ FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG - Pela ordem) -

Congratulação ao Deputado Cleber Verde pela proposta de inclusão de benefício

previdenciário no Estatuto do Garimpeiro.

VIII - ENCERRAMENTO


